Школьники Сампурского района приняли активное участие в акции «Письмо солдату». Основными целями акции стали военно-патриотическое воспитание детей и моральная поддержка солдат срочной службы Российской армии.

«Здравствуй, дорогой солдат!» – так начинаются почти все детские письма. На тетрадных и альбомных листах, свёрнутых в треугольники, рисунки: российский триколор, голуби, красные звёздочки, военные в форме, танки, самолёты и обязательно слово «Мир». Ребята в письменной форме выражали признательность солдатам за то, что они охраняют граждан России, оказывают помощь при чрезвычайных ситуациях.

Написать письмо солдату для многих ребят оказалось очень важным и ответственным делом. В письмах дети рассказывали о себе, о своих планах и мечтах, писали о школьной жизни. Но особенно трогательно школьники выражали свое отношение к военной службе и роли солдат.

Тёплые, искренние, добрые слова поддержки отправятся туда, где сейчас напряжённо и ответственно.



